
Sestava vytvořena 10.5.2022 v 13:50 1/2 Vygenerováno programem eMMB

Rada města Brna

Z8/38. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 17.5.2022

35. Návrh na poskytnutí investičních transferů a neinvestičního
příspěvku Hvězdárně a planetáriu Brno, příspěvkové organizaci –

návrh rozpočtového opatření.  

Anotace
Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace požádala zřizovatele o investiční transfery a
neinvestiční příspěvek, za které realizovala pro město: - audiovizuální dílo Micro Macro pro popularizaci
Brna na poli vesmírného průmyslu a elektronové mikroskopie. - audiovizuální dílo G.J.Mendel, které
připomíná 200. výročí narození zakladatele moderní genetiky. - anglickou jazykovou mutaci magazínu
Mendel

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje
poskytnutí investičního transferu ve výši 592 900 Kč z rozpočtu města Brna na
rok 2022 Hvězdárně a planetáriu Brno, příspěvkové organizaci na realizaci
"audiovizuální náplně expozice Micro Macro";
poskytnutí investičního transferu ve výši  481 150 Kč z rozpočtu města Brna
na rok 2022  Hvězdárně a planetáriu Brno, příspěvkové organizaci na realizaci
"koprodukčního vkladu pro výrobu audiovizuálního díla "Gregor Johan
Mendel"";
poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 232 875 Kč z rozpočtu města Brna
na rok 2022 Hvězdárně a planetáriu Brno, příspěvkové organizaci na realizaci
"magazínu Mendel v anglické jazykové mutaci" s termínem vyúčtování do 31.
8. 2022;
rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č. .... tohoto zápisu, v
souvislosti s poskytnutím investičních transferů a neinvestičního příspěvku.

Stanoviska

Materiál bude projednán v RMB na schůzi R8/219. konané dne 11.5.2022. Stanovisko bude
sděleno. 

Materiál byl předložen Finančnímu výboru konanému dne 11. 5. 2022. Stanovisko bude sděleno.

Podpis zpracovatele pro archivaci
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Důvodová zpráva 

 
Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace se obrátila na statutární město Brno se 

žádostmi o investiční transfery a neinvestiční příspěvek na aktivity, které realizovala. 
 
V rámci propagace účasti města Brna a partnerů na světové výstavě EXPO 2020 byl 
Hvězdárnou a planetáriem Brno realizován audiovizuální obsah expozice „Micro Macro“, který 
přibližuje obory vesmírných průmyslů a elektronové mikroskopie široké veřejnosti. 
Audiovizuální obsah je přenositelný a použitelný při dalších příležitostech např. při největší 
vědecko-populární akci v Brně Festivalu vědy. 
Požadovaný investiční transfer činí 592 900,- Kč. 

 
Propagace statutárního města Brna v rámci 200. výročí narození G. J. Mendela ve formě 
koprodukčního vkladu pro výrobu audiovizuálního díla „Gregor Johan Mendel“, který vznikl 
ve spolupráci s Vendulou Chalánkovou a Jánem Obyšovským. Audiovizuální dílo mělo 
premiéru 12. března 2022, v anglické verzi s arabskými titulky bylo promítáno během brněnské 
společné prezentace města Brna a Jihomoravského kraje na EXPO Dubai 2020. A je volně 
dostupné na YouTube Hvězdárny a planetáriu Brno. Nabídnuto bylo brněnským základním a 
středním školám. Zájem o něj projevila i Česká televize, kanál ČT :D. 
Požadovaný investiční transfer činí 481 150,- Kč. 

 
Součástí propagace statutárního města Brna v rámci akce 200. výročí narození G. J. Mendela 
je také anglická jazyková mutace magazínu „Mendel“, která byla v počtu 2 500 ks poskytnuta 

Magistrátu města Brna. Tento magazín přibližuje široké veřejnosti Mendelův život a důležité 
objevy. Anglická jazyková mutace byla částečně využita v rámci EXPO Dubai 2020 a dále 
bude využita v rámci dalších akcí, které se konají u příležitosti 200. výročí narození G. J. 
Mendela s relevantní cílovou skupinou. 
Požadovaný neinvestiční příspěvek činí 232 875,- Kč. 

 
Odbor strategického rozvoje a spolupráce MMB navrhuje pro financování požadovaných 
investičních transferů a neinvestičního příspěvku zapojit rezervu, která pro tyto účely 
byla vytvořena. Součástí materiálu je příslušné rozpočtové opatření. 
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Magistrát města Brna 

Odbor strategického rozvoje a spolupráce 

Husova 12 

601 67 Brno 

Věc: Žádost o investiční transfer na pořízení koprodukčního vkladu pro výrobu 

audiovizuálního díla „Gregor Johan Mendel“ 

Dobrý den, 

žádáme Vás o poskytnutí investičního transferu na pořízení koprodukčního vkladu pro 

výrobu audiovizuálního díla „Gregor Johan Mendel“, které bude sloužit k propagaci 

statutárního města Brna v rámci akce 200. výročí narození G. J. Mendela a bude 

uváděno pod názvem Gregor Mendel a tajemství hrášku. 

Jedná se o audiovizuální dílo z dílny společnosti Kuli Film s.r.o. ve spolupráci s Vendulou 

Chalánkovou a Jánem Obyšovským, které se věnuje známému vědci světového významu 

Gregorovi Johanovi Mendelovi - viz popis v příloze. 

Audiovizuální dílo mělo premiéru 12. března 2022, v anglické verzi s arabskými titulky 

bylo promítáno během brněnské, resp. jihomoravské prezentaci na EXPO Dubai 2020. 

Dále je volně dostupné na YouTube Hvězdárny a planetária Brno, nabídnuto bylo 

brněnským základním a středním školám. Jeho četnější uvedení se předpokládá 

především v létě 2022. Bezplatně bude nabídnuto všem partnerům projektu Mendel 

2022. Zájem o něj již projevila i Česká televize, kanál ČT:D. 

Vzhledem k aktuální situaci, kdy byla naše organizace v minulých letech 

dlouhodobě uzavřena pro veřejnost, a k očekávaným výsledkům hospodaření naší 

organizace v roce 2022, Vás žádáme o poskytnutí investičního transferu ve výši 

481 150,- Kč. 

V příloze zasíláme doklady o pořízení této investice, tj. koprodukční smlouvu, smlouvu o 

vytvoření autorského díla/licenční smlouvu a dále faktury/daňové doklady. 

Prohlašujeme, že DPH nebude nárokováno a že koprodukční vklad pro výrobu 

audiovizuálního díla byl dne 3. 3. 2022 plně uhrazen z vlastních zdrojů z fondu investic 

Hvězdárny a planetária Brno. BRNO 

   Děkuji za kladné vyřízení. (E p 4 

    

záce j 

  

r 
= 

C 

Hvězdárna +420 541321287 IČO: 00101443 Hvězdárna 
a planetárium Brno e-mailehvezdarna.cz DIČ: CZ00101443 a planetárium 

Kraví hora 2, 616.00 Brno www.hvezdarna.cz ID datové schránky: i7hkkna Brno  Strana 5 / 41



ZVEĎESNEVN 
LO. 1. 404 

KOPRODUKČNÍ SMLOUVA 

Smluvní strany: 

Kuli Film s.r.o. 
se sídlem: Řehořova 1039/54, Žižkov, 130 00 Praha 3 

IČO: 081 79 247 
DIČ: CZ08179247 [plátce daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“)] 

obchodní společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 

314299 

zastoupená: 

(dále jen „Kuli Film") 

a 

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace 

se sídlem: Kraví hora 522/2, 616 00 Brno 

IČO: 001 01 443 
DIČ: CZ00101443 (plátce DPH) 
příspěvková organizace zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, sp. zn. Pr 

17 
zastoupená: 

(dále jen „koproducent") 

se dohodly na uzavření následující Koprodukční smlouvy: 

Předmět smlouvy 

Předmětem této koprodukční smlouvy uzavřené dle ust. $ 1746 odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanského 

zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, je spolupráce stran © smlouvy při výrobě 

a exploataci níže specifikovaného audiovizuálního díla (dále jen „AVD“). 

I 
Základní parametry výroby AVD 

1.1. Specifikace AVD 

e Pracovní název: „Gregor Johan Mendel“ 

s Scénář a režie: 

e Námět a výtvarné řešení: 

« Plánovaná stopáž AVD: >180 sekund 

© Jazyková verze: česká 

« Výrobní technologie: plošková animace 

12. Termíny výroby 

« Přípravné práce: do 21. 1. 2022 

© Animační práce: do 31. 1.2022 

© Postprodukce: do 20. 2. 2022 

e Termín dokončení AVD: do 20. 2. 2022 

e Plánované datum premiéry v ČR: jaro 2022 
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13, 

1.4. 

L 

1.6 

Zl 

2 

23; 

2.4. 

2.5. 

Závazné podklady výroby AVD: Poslední pracovní verze scénáře, která je obsažena v Příloze 
č.1. 

Celková výše rozpočtu AVD (včetně již realizované fáze vývoje): 534 808,- Kč bez DPH. 

Z čehož jsou plánované koprodukční vklady smluvních stran následující: 

Kuli Film - finanční a věcný koprodukční vklad: 119.808,- Kč bez DPH 

koproducent - finanční koprodukční vklad: 415.000,- Kč bez DPH 

Koproducent se zavazuje vložit část svého finančního vkladu ve výši 315.000,- Kč do výroby 

AVD na základě daňového dokladu — faktury (dále jen „faktury“), jejíž lhůta splatnosti nesmí 

být menší než 14 dnů, vystavené spol. Kuli Film, a to tím způsobem, že jej poukáže na číslo 

účtu spol. Kuli Film vedené u Komerční banky v následujících 

splátkách: 

- 1 splátka ve výši 80 % finančního koprodukčního vkladu, tj. 252 000,- Kč na základě 

faktury vystavené do 14 dnů od uzavření této smlouvy; 

- 2. splátka ve výši 20 % finančního koprodukčního vkladu, tj. 63 000,- Kč na základě faktury 

vystavené do 14 dní od dodání a schválení díla. 

Zbylou část svého finančního koprodukčního vkladu ve výši 100.000,- Kč se koproducent 

zavazuje uhradit paní to za vytvoření námětu a výtvarného řešení AVD a 
poskytnutí odpovídající licence (viz čl. III. odst. 3.2). 

II. 
Koprodukční podíly 

Kuli Film bere na vědomí, že koproducent je příspěvkovou organizací zřízenou na základě 

zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 

předpisů, statutárním městem Brnem, Dominikánského náměstí 196/1, 602 00 Brno, 

IČO: 44992785 (dále jen „statutární město Brno“ nebo „zřizovatel“), a že v souladu s tímto 

zákonem a se zřizovací listinou koproducenta nabývá majetek pro svého zřizovatele s právem 

užívání tohoto majetku pro koproducenta. 

Koprodukční podíly stran jsou s ohledem na dohodnutou výši koprodukčních vkladů uvedených 

věl.I. odst. 1.4 smlouvy a předešlý odstavec této smlouvy dohodnuty následovně: 

- © Kuli Film: 22,40 % 

- © statutární město Brno: 77,60 % 

V poměru koprodukčních podílů jsou Kuli Film a statutární město Brno spoluvlastníky 

(společnými vykonavateli) práv výrobce zvukově obrazového záznamu AVD, práv nabytých 

prostřednictvím Realizačních smluv (viz čl. III. odst. 3.2) a spoluvlastníky hmotných nosičů 

AVD s tím, že koproducent má právo užívání za svého zřizovatele. Nebude-li dohodnuto jinak, 

originální hmotné nosiče a digitální master záznamy AVD budou uloženy u Kuli Film, 

a koproducent k nim bude mít volný přístup na základě předchozího ohlášení (alespoň 30 dnů 

předem). 

Koproducenti (tj. obě smluvní strany) jsou oprávněni financovat svůj vklad z vlastních 

prostředků, nebo jsou oprávněni uzavřít smlouvu na financování svého vkladu do AVD s třetí 

stranou. 

Každá ze smluvních stran je oprávněna v rámci svého koprodukčního vkladu a koprodukčního 

podílu uzavírat koprodukční smlouvy (ve smyslu smluv jakéhokoliv zákonného typu i smluv 

atypických, jejichž účelem bude každý druh přímé i nepřímé účasti třetí strany na financování 
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2.6. 

3.1. 

3:2; 

3 

34. 

výroby AVD) s dalšími osobami; o této skutečnosti je povinna informovat zbylé smluvní strany. 

Pro vyloučení pochybností se sjednává, že koprodukčními smlouvami ve smyslu tohoto 

ustanovení může každý z koproducentů převádět na třetí osoby odpovídající část svého 

koprodukčního podílu. Dalšími koprodukčními smlouvami uzavřenými dle tohoto ustanovení 

nesmějí být dotčeny závazky a práva stran dle této smlouvy, ledaže s tím druhá smluvní strana 

vysloví písemně výslovný souhlas. Jakékoliv smlouvy se třetími osobami týkající se financování 

výroby AVD, vjejichž důsledku by mělo dojít k přesáhnutí výše koprodukčního vkladu 

kterékoliv ze stran, jak jsou vymezeny v této smlouvě, je možné uzavřít pouze na základě 

písemného dodatku k této smlouvě odsouhlaseného oprávněnými zástupci obou stran této 

smlouvy. 

Každý z koproducentů nese odpovědnost za řádné získání a hospodaření s finančním 

1 nefinančním plněním, které v souladu s touto smlouvou vkládá do výroby AVD. Pokud 

některý z koproducentů již získal nebo v budoucnu získá svým jménem pro svůj koprodukční 

vklad plnění ve formě veřejné podpory (grant, dotace apod.), pak tento koproducent nese 

výlučnou odpovědnost za to, že smlouva s institucí udělující veřejnou podporu nijak nezasáhne 

do práv a povinností žádného z koproducentů dle této smlouvy, a dále nese výlučnou 

odpovědnost za to, že dodrží všechny podmínky související s čerpáním veřejné podpory, včetně 

řádného vyúčtování, případného odvádění podílu na zisku dané instituci, zmiňování dané 

instituce v titulcích a propagačních materiálech k AVD apod. 

Iu. 
Podmínky výroby AVD 

Smluvní strany sjednávají, že všechny praktické otázky přímo i nepřímo související s výrobou 

AVD, zajistí svým jménem, na svou odpovědnost a v souladu s rozpočtem a harmonogramem 

obsaženým v této smlouvě společnost Kuli Film, nebude-li v konkrétních případech sjednáno 

jinak. V případě sporu o jakékoliv tvůrčí (kreativní), obchodní, organizační, administrativní či 

technické otázce týkající se výroby AVD bude řešení takového sporu dosaženo po vzájemné 

dohodě. 

Smluvní strany sjednávají, že společnost Kuli Film uzavře smlouvy s autorem AVD, s autory 

děl audiovizuálně užitých v AVD, s účinkujícími a s jinými nositeli práv duševního vlastnictví 
(včetně práv k ochranným známkám apod.) nebo jakýchkoliv jiných práv (včetně práv 

z všeobecné ochrany osobnosti) užitých v AVD a s ostatními spolupracovníky zúčastněnými na 

výrobě AVD, včetně všech členů štábu (dále jen „Realizační smlouvy“). Nehledě na předešlou 

větu se smluvní strany dohodly, že Realizační smlouvu mna vytvoření námětu 

a výtvarného řešení AVD uzavře s paní Vendulou Chalánkovou koproducent. 

Ta smluvní strana, která bude uzavírat Realizační smlouvu je v každém konkrétním případě 

povinna zajistit, že smluvní strany budou ve výsledku jakožto spoluvýrobcí AVD oprávněny 

AVD i jakoukoliv jeho část (včetně názvu) po dobu autorskoprávní ochrany užívat výhradně, 

V neomezeném rozsahu (včetně neomezeného rozsahu množstevního a územního), resp. všemi 

způsoby užití (provozování ze záznamu, televizní vysílání, rozmnožování na nosičích zvukově 

obrazového záznamu, šíření prostřednictvím VoD služeb atd.) s oprávněním převádět nabytá 

práva na třetí osoby (cestou podlicencí i úplného postoupení nabytých práv) bez dalších 

finančních povinností vůči autorům, výkonným umělcům a jiným nositelům práv duševního 

vlastnictví k nehmotným předmětům užitým v AVD, s výjimkou práv ze zákona povinně 

kolektivně spravovaných a s výjimkou hudby (hudebních autorských děl, uměleckých výkonů 

a zvukových záznamů), u které bude vypořádáno pouze tzv. synchronizační oprávnění, pokud 

jsou daní nositelé práv k hudbě zastoupeni příslušnými kolektivními správci. Všechny 

Realizační smlouvy budou uzavřeny jako opravňující (tj. bez povinnosti příslušný předmět 

ochrany užívat). Případné výjimky z podmínek licencí uvedených v tomto ustanovení musí být 

schváleny oběma smluvními stranami (například v případě užití archivní materiálů). 

Nároky autorů, účinkujících, štábu a ostatních spolupracovníků z Realizačních smluv, nebo 

vzniklých v souvislosti s realizací AVD a nároky třetích osob vzniklé v souvislosti s realizací 

AVD vypořádává ta ze smluvních stran, která příslušnou smlouvu uzavře. 
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35. 

4.1. 

42. 

43. 

44. 

4.5. 

4.6. 

Sl. 

52. 

33, 

Smluvní strany sjednávají, že Kuli Film bude svým jménem, na své náklady a odpovědnost plnit 

všechny povinnosti stanovené veřejnoprávními předpisy (zejména, nikoli však výlučně, 

zákonem č. 496/2012 Sb., o audiovizi, ve znění pozdějších předpisů) pro výrobce 

audiovizuálních děl a jejich záznamů v České republice. 

IV. 
Další podmínky spolupráce při výrobě AVD 

Veškeré změny rozpočtu ve smyslu překročení jeho výše podléhají písemnému schválení obou 

smluvních stran. Překročení rozpočtu, ke kterému nedaly obě smluvní strany písemný souhlas, 

je smluvní strana, která se takového překročení dopustila, povinna uhradit z vlastních zdrojů. 

Neodsouhlasené navýšení rozpočtu nebude mít vliv na velikost koprodukčních podílů 

smluvních stran. 

Každá ze smluvních stran se zavazuje poskytnout druhé smluvní straně na požádání a bez 

zbytečného prodlení kopie účetních a jiných dokladů prokazujících vynaložení odpovídajících 

nákladů na výrobu AVD. 

V závěrečných titulcích AVD budou obě smluvní strany (spolu s případnými dalšími 

koproducenty) uvedeny jako koproducenti AVD. 

Loga a názvy smluvních stran budou ve smluvené podobě a rozsahu součástí propagačních 

materiálů týkajících se AVD, případných nosičů s AVD určených k veřejnému šíření a dalších 

dohodnutých a písemně schválených materiálů. Konkrétní provedení uvedení loga každé 

smluvní strany podléhá jejímu schválení, které nebude bezdůvodně odepřeno a nevyjádří-li se 

příslušná strana do pěti pracovních dnů, považuje se za schválené. 

Smluvní strany se zavazují, že uchovají v tajnosti veškeré informace, které o sobě navzájem 

získaly či získají v souvislosti s uzavíráním a plněním této smlouvy a které nejsou veřejně 

dostupné. Smluvní strany jsou povinny zajistit dodržení tohoto závazku rovněž ze strany svých 

zaměstnanců, subdodavatelů a ostatních spolupracujících osob. Tento závazek se nevztahuje na 
poskytnutí informací v souladu s plněním zákonné povinnosti a poskytnutí informací odborným 

poradcům smluvních stran, kteří jsou vázáni povinností mlčenlivosti. 

Smluvní strany se dohodly, že propagaci i PR AVD zajistí společně, resp. dle dohody 

v individuálních případech. Konečná podoba propagačních materiálů bude určena po dohodě 

smluvních stran. 

V. 

Podmínky užití vyrobeného AVD 

Smluvní strany tímto výslovně sjednávají, že poskytováním oprávnění kužití AVD (tj. 

poskytováním podlicencí) za oba koproducenty třetím osobám, včetně osob zahraničních, jsou 

pověřeny obě smluvní strany, přičemž budou postupovat po vzájemné dohodě. Za podmínek 

uvedených v předešlé větě je AVD oprávněna užívat sama i kterékoliv smluvní strana. Každá 

ze smluvní stran je uvedené podlicence oprávněna poskytovat k užití AVD jakýmikoliv způsoby 

a vjakémkoliv časovém, množstevním a územním rozsahu. Distribuce AVD může být 

realizována napřímo, nebo prostřednictvím specializovaných prostředníků (sales agenti, 

distribuční společnosti apod.). 

O případné výnosy z užití AVD se strany podělí podle svých koprodukčních podílů, a to po 

odečtení vynaložených distribučních nákladů, resp. DPH a dalších povinných plateb a odvodů, 

včetně sjednaných. odvodů podílu na zisku třetím stranám, a provize ve výši 15 % pro tu ze 

smluvních stran, která výnos v konkrétním případě obdržela. 

Příslušná smluvní strana se zavazuje vyúčtovat dle výše uvedených zásad druhé smluvní straně 

její podíl na výnosech sjednaný tímto článkem, a to vždy když takový výnos získá, a to 

nejpozději na konci příslušného kalendářního roku. Na základě provedeného vyúčtování vystaví 

vždy koproducent odpovídající fakturu, a to se splatností 30 dnů ode dne vystavení. 
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54. Přihlašováním AVD na festivaly a soutěže je pověřena společnost Kuli Film, pokud se smluvní 

strany nedohodnou jinak. O účasti na festivalech a soutěžích se strany dohodnou předem, žádná 

strana není oprávněna souhlas bezdůvodně odmítnout. Na nákladech spojených s účastí na 

festivalech a soutěžích se smluvní strany budou podílet v poměru podle svých koprodukčních 

podílů, a to v případě, že bude AVD na festival přihlášeno se souhlasem obou stran; v opačném 

případě hradí náklady ta strana, která AVD na festival přihlásila. Případné peněžité ceny 

náležející producentům AVD se mezi strany rozdělí v poměru podle koprodukčních podílů; 

v případě, že náklady spojené s účastí na festivalu nebo soutěži hradila jen jedna ze smluvních 

stran, bude peněžitá cena před rozdělením snížena o takto prokazatelně vynaložené náklady. 

Případné peněžité ceny náležející autorům AVD budou vyplaceny těmto autorům, a to po 

odečtení nákladů smluvních stran prokazatelně vynaložených na účast na daném festivalu či 

soutěži, nebude-li v konkrétním případě výslovně sjednaného jinak. 

VL 

Závěrečná ustanovení 

Strany této smlouvy prohlašují, že jsou oprávněny uzavřít tuto smlouvu a že jsou schopny jednat 

a plnit dle této smlouvy. 

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem zástupců obou smluvních stran a účinnosti jejím 

uveřejněním dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, 

uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. 

Uveřejnění smlouvy dle dohody stran zajišťuje koproducent. Smluvní strany prohlašují, že 

příloha této smlouvy, Schválený scénář, je obchodním tajemstvím ve smyslu $ 504 občanského 

zákoníku a nebude zveřejněn postupem dle zákona o registru smluv. 

Kuli Film bere na vědomí, že koproducent je zadavatelem ve smyslu $ 4 odst, 1 písm. d) zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Kuli Film bere 

dále na vědomí, že v případě, že naplní definici zadavatele dle $ 4 odst. 2 téhož zákona, je 

odpovědný za dodržení tohoto zákona. 

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou smluvní stranu. 

Veškeré změny a doplňky této smlouvy musejí být provedeny v písemné formě a podepsány 

oběma smluvními stranami. 

Otázky touto smlouvou neupravené se řídí platnými právními předpisy České republiky, 

zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem 

č. 121/2000 Sb. o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně 

některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů 

Kuli Film se zavazuje spolupůsobit jako osoba povinná v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., 

o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), 

ve znění pozdějších předpisů. 

Práva a povinnosti z této smlouvy přecházejí na právní nástupce smluvních stran. 

Příloha: Schválený scénář 

  

Kuli Film s.r.o. 
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Gregor Johan Mendel 

Příběh je vyprávěn v první osobě, jako by nám ho vyprávěl 

G. J. Mendel osobně. 

„Spojením Antona Mendela a Rosy Mendelové rozené 

Schwirtlichové došlo ke vzniku třech potomků.“ 

Postavení rodičů je jako na schématu Mendelovi dědičnosti. 

Pod rodiči se nakreslí tři vývojové linky pro tři potomky. 

„Nejstarší Veroniky Mendelové. Nejmladší Terezie Mendelové a 

20. července v roce 1822 mě — Johana Mendela. 

To vše se odehrálo na našem hospodářství ve slezské osadě 

Heinzendorf dnes Hynčice.“ 

Obrazem sjedeme pod Mendelovskou genealogii a ocitneme se na 

zahradě jejich hospodářství, kde se otec Anton stará o stromky 

a kolem pobíhá malý Johan. 

„Již v útlém věku při pozorování mého otce při práci na našem 

hospodářství se ve mě probudily první otázky: 

- Tatí, jak to, že rostliny nabízejí tolik barev? 

- Tatí, jak to, že mají různé tvary? 

- A tatí, dalo by se s tím vším něco dělat?“ 

Trochu zaskočený Anton Mendel: 

„No.. to nevím synku..“ 

„A tak jsem se vydal hledat odpovědi na mé otázky nejdřív do 

základní školy v Hynčicích. Pak jsem pokračoval v hledání na 

Piaristické škole v Lipníku nad Bečvou až jsem došel na 

gymnázium v Opavě.“ 

Malý Johan sedí ve školní lavici na základní škole, ta se 

rychle vymění za lavici v piaristické školy a nakonec se 

ocitne v lavici gymnázia. 

„Zde mě však zastihla smutná zpráva.“ 

Sestra Terezie přináší Johanovi dopis od matky. 

Milý Johane, otec vážně zraněn. Musíš se vrátit na 

hospodářství. Tvá matka.
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Mladý Johan je zdrcen. 

Sestra Térezié: 

„Johane ty nesmíš studií zanechat. Zde máš část mého věna. 

Použij ho ke studiím“ 

Johan Mendel: „Děkuji drahá sestro!“ 

„A tak jsem pokračoval do Olomouce na Filozofický institut, 

kde jsem se věnoval matematice, fyzice, filologii a etice.“ 

Johan Mendel dostává závěrečný magisterský diplom a děkan mu 

při předávání říká: 

Děkan: 

„Johane jste chudý, a abyste mohl pokračovat ve své badatelské 

činnosti radím vám - vstupte do kláštera. 

„A tak jsem ve svých jedenadvaceti letech prošel branou 

Augustiniánského kláštera sv. Tomáše ve Starém Brně a stal se 

ze mě Gregor Johan Mendel. 

V klášteře jsem musel pracovat v nemocnici, ale práce mě 

vyčerpávala.“ 

Kolem Mendela střídavě naříkají nemocní, Mendel je z toho 

zhrozen neví, komu pomáhat dřív. 

„Tak mě poslali učit jako suplenta na gymnázium do Znojma.“ 

Mendel se vztyčí za katedrou, ale hned je trefen brokem z 

flustrubky od zlobivého žáka. 

„Nakonec jsem šel studovat pedagogiku na univerzitu do Vídně, 

ale psychické problémy způsobené z dlouhodobého stresu mě 

neumožnil složit závěrečné profesorské zkoušky.“ 

Mendel přichází před školu v Jánského ulici 

„AB tak jsem se vrátil do Brna a v roce 1854 se stal učitelem 

na Státní vyšší reálce... a konečně jsem našel čas věnovat 

svým pokusům! 

Zvolil jsem si k tomu rostlinu obyčejného hrachu.“ 

Koláž skládající se z Mendelovy badatelské činnosti včetně 

předvedení jeho schématu dědičnosti. 

„Své experimentování jsem vždy stavěl na velmi důkladném 
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Na základě analýz jsem dokázal předpovědět, co se stane při 

křížení rostlin. 

Zjistil jsem, že některé elementy - pro vás dnes - geny... se 

u rostlin předávají z generace na generaci a zásadní vliv na 

to má struktura pohlavní buňky! 

Některé elementy se během přenosu zdánlivě ztratí, ale v další 

generaci se zase objeví. 

Popsal jsem, že organismy v sobě nesou informaci, která 

definuje, jak budou vypadat. 

Pokusy jsem prováděl na zhruba 20 tisících rostlin celé roky, 

až jsem kvůli neustálému pohledu do mikroskopu při špatném 

osvětlení málem přišel o zrak.“ 

Mendel stojí na pódium přírodovědného spolku a předvádí svou 

práci. 

„Závěry mých pokusů a pozorování byly natolik fascinující, že 

jsem je v roce 1865 přednesl na setkání Brněnského 

přírodovědeckého spolku pod názvem: Pokusy s rostlinnými 

hybridy.“ 

Mendel nadšeně dokončí svou přednášku. Na pódiu má kolem sebe 

své tabulky, výpočty, matematické důkazy, schémata. 

Očekává stejně nadšenou reakci publika. Ale z hlediště se ozve 

jen řídký potlesk. 

Mendel stojí na stupínku a z hlediště se ozývají hlasy: 

Divák 1: 

„Kdo to kdy slyšel, že křížení rostlin souvisí s matematikou?“ 

Divák 2: 

„Už jste Mendel slyšel o Darwinově teorii vývoji druhu? To je 

to, co teď ve světě frčí! Něco takového vymyslete.“ 

Divák 3: 

„O čem to mluvil? Jsem to vůbec nepochopil...“ 

Mendel smutně odchází a táhne za sebou své materiály. 

„Všichni se v té době zajímaly jen o Darwinovu evoluční 

teorii, ale nikoho ... a pravda ani mě ... nenapadlo, že jsem 

poodhalil její mechanismus.“
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„Nu co, o 3 roky později v roce 1868 jsem byl zvolen opatem 

kláštera a na další vědeckou činnost jsem neměl už tolik času. 

Navíc jsem se věnoval šlechtění ovocných stromů, studoval 

kvalitu a složení půdy. Na zahradě kláštera jsem si nechal 

postavit včelín, kde jsem měl včely z celého světa a pokoušel 

jsem se vypěstovat včelu bez žihadla. No, to se moc nepovedlo. 

Dále jsem se ponořil do meteorologie. Dělal jsem pravidelná 

měření a pozorování a díky tomu jsem jako první na světě 

zaznamenal a vědecky popsal větrnou trombu neboli tornádo, 

které se prohnalo Brnem 13. 10. 1870. 

A hleděl jsem stále výš a výš až jsem začal studovat skvrny na 

slunci a snažil se dokázat jejich vliv na naše počasí. 

Uf, na jednoho je toho až dost, ne? Však jsem z toho také 

onemocněl a 6. ledna 1884 zemřel. Najdete mě teď na Ústředním 

hřbitově v Brně, augustiniánská hrobka. 

Krásné Reguiem pro mě složil můj přítel skladatel Pavel 

Křížkovský a v kostele ho dirigoval nějaký mladík ... myslím, 

že se jmenoval Leoš Janáček. 

A jak to dopadlo s mou prací a mými zákony dědičnosti? 

Asi 20 let po mé smrti si jich všimli slavní vědci de Vries, 

von Tschermak a Bateson dokázali jejich pravdivost a 

znovuobjevili je tak pro svět. 

Na mou práci tak mohla navázat celá řada dalších důležitých 

objevů, včetně DNA. 

Stal jsem se tak zakladatelem genetiky, vědy, která zdá se 

bude pro další rozvoj lidstva naprosto klíčová.“ 
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Kuli Film s.r.o. FAKTURA - DAŇOVÝ DOKLAD č. 22VF005 
  

Dodavatel: 

Kuli Film s.r.o. 
Řehořova 1039/54 
130 00 Praha 3 

IČ: 08179247 
DIČ: CZ08179247 
Telefon:
E-mail: 

  

  

Číslo účtu: [ 

Variabilní symbol: 22005 

Konstantní symbol: 0308 

Objednávka č.: ze dne: 

Odběratel: IČ: 00101443 

DIČ: CZ00101443 

Hvězdárna a planetárium Brno, 
příspěvková organizace 
Kraví hora 522/2 
616 00 Brno 

 

Datum vystavení: 

Datum splatnosti: 

Datum uskutečnění plnění: 

Forma úhrady: 

  

24.02.2022 
  

10.03.2022 
  

  24.02.2022     

Příkazem   Konečný příjemce: 

  

Označení dodávky Cena %DPH DPH Kč Celkem 
  

Na základě koprodukční smlouvy vám fakturujeme 2. splátku koprodukčního vkladu do výroby AVD s pracovním 
názvem "Gregor Johan Mendal", 

  

0,00. 0% 0,00 
000.10% 0,00 0,00 
000. 15% 0,00 0,00 

63000,00 21% 13.230,00 76 230,00 

Součet 63 000,00 13.230,00 76 230,00 

CELKEM K ÚHRADĚ 76 230,00 
  

Vystavil: 

Společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeného 

Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 314299 

  

  

  

  

Dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedodržení data splatnosti uvedeného na faktuře Vám budeme účtovat úrok z prodlení v dohodnuté, resp. zákonné výši a 
smluvní pokutu (byla-li sjednána). 

  

  

OR Platbatř Převzal:   Ekonomický a informační systém POHODA 

ZákladvKč Sazba DPHvkKč | Celkem s DPH vKč 

0,00 0% 

0,00. 10% 0,00 0,00 

0,00. 15% 0,00 0,00 

63000,00 | 21% 13.230,00 76 230,00 
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Kuli Film s.r.o. FAKTURA - DAŇOVÝ DOKLAD č. 22VF002 
  

Dodavatel: 

Kuli Film s.r.o. 
Rehořova 1039/54 
130 00 Praha 3 

IČ: 08179247 
DIČ: CZ08179247 

  

 

Variabilní symbol: 22002 

Konstantní symbol: 0308 

Objednávka č.: ze dne: 

Odběratel: IČ: 00101443 
DIČ: CZ00101443 

Hvězdárna a planetárium Brno, 
příspěvková organizace 
Kraví hora 522/2 
616 00 Brno 

 

Čísloúču: | 

Datum vystavení: 25.01.2022 
Datum splatnosti: | 08.02.2022 

Datum uskutečnění plnění: 25.01.2022 

Forma úhrady: Příkazem 

    Konečný příjemce: 

  

Označení dodávky Cena %DPH DPH Kč Celkem 
  

Na základě koprodukční smlouvy vám fakturujeme 1. splátku kopradukčního vkladu do výroby AVD s pracovním 
názvem "Gregor Johan Mendel". 

  

0,00 0% 0,00 

0,00. 10% 0,00 0,00 

0,00. 15% 0,00 0,00 

252 000,00 21% 52 920,00 304 920,00 

Součet 252 000,00 52 920,00 304 920,00 

CELKEM K ÚHRADĚ 304 920,00 
  

Vystavil: 

Společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeného 

Městským soudem v Praze oddil C, vložka 314299 

  

Hvězdárna a planetárium Brno, 

ková organizace     
  

ZS, 4. č% 

  

RO >% | 

Počet listů/příloh: vez     
Dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedodržení data splatnosti uvedeného na faktuře Vám budeme účtovat úrok z prodlení v dohodnuté, resp. zákonné výši a 
smluvní pokutu (byla-li sjednána). 

  

  

OR Platba+F Převzal: 

Ekonomický a informační systém POHODA   Základ vKč Sazba DPHvKč | Celkem s DPHvKč 

0,00 0% 
0,00. 10% 0,00 0,00 
0,00. 15% 0,00 0,00 

252 000,00 21% 52 920,00 304 920,00 
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FAKTURA - DAŇOVÝ DOKLAD č. 012022 
  

Dodavatel: | autor podnikají podle autorského zákona 

Ičo: DIČ © 8152045682 
  

Bankovní spojení: 

  nejsem plátce DPH     

Odběratel: 

Hvězdárna a planetárium Brno 

příspěvková organizace 

Brno-střed, Veveří, Kraví hora 522/2 

616 00 

čo: 00101443 pič: CZ00101460 

  

Číslo smlouvy 

převodem Forma úhrady: 

04.02.2022 

18.02.2022 

Datum vystavení: 

Datum splatnosti: 

  

Popis Cena celkem 

  

    

Námět a výtvarné řešení audiovizuálního díla s pracovním názvem 

„Mendelův životopis v animovaném filmu“ 

  

Peněžní ústav: 

Číslo účtu: 

Variabilní symbol: 

Částka: 

  

  Celkem k úhradě: 

  

  

  

  

MgA Vendula Chalánková 

á organizace 

   | Počet listů/příloh: 
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Smlouva o vytvoření uměleckého díla a udělení licence 

Smluvní strany 

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace 

Kraví hora 522/2, 616 00 Brno 

IČ/DIČ 00101443/CZ00101443 

tel, 541 321 287, e-mailehvezdarna.cz, www.hvezdarna.cz 

zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně v oddílu Pr, vložce číslo 17. 

jejímž jménem jedná: Mgr. Jiří Dušek, Ph.D. (ředitel) 

(dále jen „Objednatel“) 

(dále jen „Autor“) 

(dále společně též „smluvní strany“) 

uzavírají uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o vytvoření uměleckého díla a udělení 

licence v souladu s ust. 8 2586 a násl. a ust. 8 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský 

zákoník, v platném znění, a dle 8 61 zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech 

souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), v platném 

znění (dále jen „Autorský zákon“ nebo „AZ"): 

= 

Hvězdárna +420 541321287 IČO: 00101443 Hvězdátňá 

a planetárium Brno e-mailehvezdarna.cz DIČ: CZ00101443 / a planetárium 

Kraví hora 2, 616 00 Brno www.hvezdarna.cz ID datové schránky: i7hkkna Brno  Strana 18 / 41



E Předmět a účel smlouvy 

Na základě této smlouvy vytvoří Autor pro Objednatele autorské dílo - námět a výtvarné 

řešení audiovizuálního díla s pracovním názvem „Mendelův životopis v animovaném filmu“ 

(dále jen „Dílo“). Tam kde se v této smlouvě hovoří o „Díle“, rozumí se tím dle kontextu i jeho 

jednotlivé položky, resp. části Díla. 

Specifikace Díla: ilustrace o životě J. G. Mendela dle zadaného animatiku, který je nedílnou 

součástí této smlouvy. 

Předmětem této smlouvy je dále udělení licence k užití Díla, a to jak Objednatelem, tak i 

třetími osobami, kterým Objednatel v souladu s touto smlouvou udělí podlicenci. 

Účelem této smlouvy je užití Díla ke komerčním i nekomerčním účelům, konkrétně pro 

animovaný film. 

Autor prohlašuje, že Dílo vytvoří v autorském tandemu a nebude 

nikým omezen ve výkonu autorských práv k Dílu. 

I. Předání díla 

Autor se zavazuje předat návrhy Díla Objednateli ke konzultaci a k výběru konečného řešení 

nejpozději do 31. ledna 2022. 

Autor předá Objednateli konečné zpracování Díla v takové kvalitě a v technickém provedení, 

aby je bylo možné užít dle záměrů Objednatele a v souladu s účelem, za kterým bylo dílo 

vytvořeno. 

Předání bude probíhat elektronicky. 

V případě, že dílo nebude odpovídat požadavkům Objednatele, je Objednatel oprávněn Dílo 

nebo jeho část vrátit autorovi k přepracování ve lhůtě, která nesmí být kratší než 14 dnů a 

delší než 30 dní, ledaže se strany dohodnou jinak. Pro předávání a přebírání 

přepracovaného Díla platí ustanovení odstavce 3. Nebude-li ani po přepracování Dílo 

splňovat podmínky této smlouvy, je Objednatel oprávněn v takovém případě od smlouvy 

odstoupit, a to buď částečně anebo zcela. Autor má v takovém případě právo na zaplacení 

alikvotní části odměny odpovídající rozsahu, v jakém bylo Dílo vytvořeno. 

Autor se zavazuje, že i po odevzdání Díla vytvoří nezbytnou změnu konečné podoby díla, 

jestliže její nutnost nastane v době od odevzdání Díla do okamžiku výkonu práva Dílo užít v 

důsledku nepředvídatelných a neodvratitelných okolností vzniklých mimo vůli stran, 

nepřesáhne-li tato změna míru přiměřenou obsahu a rozsahu Díla a významu jeho užití. 

Autor si vyhrazuje právo na stanovení lhůty k provedení takové úpravy, V takovém případě  Strana 19 / 41



náleží Autorovi samostatná odměna za vytvoření změny odevzdaného Díla v přiměřené výši, 

na které se strany dohodnou. 

HI. Práva a povinnosti smluvních stran 

Autor je povinen při vytváření Díla postupovat v souladu s požadavky Objednatele, které 

jsou obsažené v příloze č. 1 této smlouvy - tzv. animatiku. 

Autor je povinen při vytváření Díla též respektovat jakékoliv jiné pokyny a požadavky 

Objednatele a spolupracovat se zástupci tvůrčí společnosti Kuli Film s.r.o., Řehořova 

1039/54, Žižkov, 130 00 Praha 3, IČO: 08179247, se kterou má Objednatel uzavřenou 

koprodukční smlouvu. 

Objednatel je povinen předat Autorovi všechny údaje a podklady, jež jsou potřebné k 

řádnému a včasnému vytvoření Díla. Je tak povinen učinit kdykoliv neprodleně poté, co jej 

o to Autor požádá, aby nedocházelo k prodlevám při vytváření díla. Prodlení Objednatele s 

dodáním potřebných údajů či podkladů vylučuje prodlení Autora s vytvářením Díla. 

Objednatel je oprávněn užívat Díla vytvořeného dle této smlouvy pouze v rozsahu udělené 

licence. 

Objednatel se zavazuje, že při jakémkoliv prezentování a rozšiřování díla dle udělené licence 

vždy uvede název Díla a Autora. 

INA Udělení licence 

Autor uděluje touto smlouvou Objednatel licenci k užití Díla v jeho celku nebo částech pro 

území celého světa na dobu trvání majetkových práv co do množstevního rozsahu a doby 

trvání následujícími způsoby: 

« | tato licence umožňuje užití Objednavatelem v animovaném filmu, který bude šířit 

ve spolupráci se svými partnery (Česká televize, Masarykova univerzita, Kuli Film 

s.r.o., Augustiniánské opatství, statutární město Brno, Jihomoravský kraj, Moravské 

zemské muzeum a další instituce zapojené do projektu Mendel.Brno); 

« tato licence dovoluje rozšiřování díla podle 5 14 AZ, tj. zejména rozšiřování jeho 

fotografií či výtvarných zobrazení při vydávání tiskovin a zejména při výrobě, 

rozmnožování a distribuci publikací, materiálů či jakýchkoli jiných tiskovin 

vydávaných v souvislosti s Objednatelem a jeho propagací, včetně vytištění v 

denním tisku, časopisech a jiných periodických nebo neperiodických tiskovinách; 

* © tato licence dovoluje šíření Díla prostřednictvím televize, internetu a kinosálových 

promítání a dalších kanálů partnerů zapojených do projektu Mendel.brno.cz;  Strana 20 / 41



« tato licence neumožňuje jakékoliv přímé či nepřímé rozmnožování Díla formou 

trojrozměrné rozmnoženiny, digitální a analogové rozmnoženiny; 

« | tato licence neumožňuje zpracování Díla ze strany Objednatele do jiné podoby bez 

písemně potvrzené dohody s autorem, 

Objednatel získává licenci k užití Díla v rozsahu stanoveném touto smlouvu okamžikem 

úplného zaplacení odměny za vytvoření a užití Díla specifikované v článku V. této smlouvy. 

Autor je oprávněn Dílo užít v rámci své vlastní prezentace, zejména při prezentaci vlastní 

tvorby potencionálním zákazníkům. 

Objednatel není povinen licenci využít. 

Objednatel jako Nabyvatel může oprávnění tvořící součást této licence poskytnout třetí osobě 

zcela nebo zčásti (tzv. podlicence). 

V. Odměna a platební podmínky 

Za vytvoření Díla, za udělení licence a za případnou další činnost vyplývající z této smlouvy 

obdrží autor celkovou odměnu ve výši 100 000 Kč. Částka bude vyplacena po odevzdání díla 

- na základě vystaveného daňového dokladu/faktury se splatností 14 dní od jeho vystavení. 

Autor prohlašuje, že není plátce DPH a podniká dle Autorského zákona. 

Odměna bude Autorovi uhrazena bezhotovostním převodem na základě Autorem 

vystaveného daňového dokladu - faktury po převzetí konečné verze Díla. 

Ocitne-li se Objednatel v prodlení s úhradou odměny, je povinen zaplatit Autorovi úrok z 

prodlení ve výši stanovené obecně závaznými právními předpisy. Je-li Objednatel v prodlení 

déle jak 30 dnů, má vedle toho Autor právo od smlouvy odstoupit. 

VI. Prohlášení autora 

Autor se zavazuje a prohlašuje, že Dílo specifikované v čl. I. této smlouvy vytvoří jako 

původní a předá je při dodržení smluvních podmínek v čase a v místě dle této smlouvy 

Objednateli. Autor garantuje, že při vytváření díla neužije jiných děl, či jejich částí, na něž by 

se vázala práva třetích osob bez souhlasu těchto osob, stejně tak, že nosič díla není zatížen 

žádnými právy třetích osob. 

Autor prohlašuje, že mu závazky vůči třetím osobám nebrání v uzavření této smlouvy, ani v 

plnění zní, zejména že je oprávněn k udělení licence k užití Díla vytvořeného na základě této 

smlouvy Objednateli. 

Jakékoli jiné užití díla a jeho částí mohou být poskytnuty třetí osobě pouze po předchozím 

vzájemném souhlasu smluvních stran.  Strana 21 / 41



Autor dále prohlašuje, že Dílo neobsahuje skutečnosti, ohledně nichž je zákonem či smluvně 

vázán mlčenlivostí, nebo jejichž užití je výslovně zákony či smluvně zapovězeno (např. státní, 

služební nebo obchodní tajemství, smluvní závazek mlčenlivosti atp.) 

VIL Trvání smlouvy 

Tato licence se sjednává do 20. července 2222. 

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem jejího podpisu oběma smluvními 

stranami a je uzavřena na dobu trvání licence. 

Autor podpisem této smlouvy bere na vědomí, že Objednatel je povinným subjektem v 

souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), a v souladu a za podmínek stanovených v zákoně je 

povinen tuto smlouvu, případně informace v ní obsažené nebo z ní vyplývající zveřejnit. 

Informace, které je povinen zveřejnit, se nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu 

ustanovení 8504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších 

předpisů, ani za důvěrný údaj nebo sdělení ve smyslu ustanovení 5 1730 odst. 2 téhož 

zákona. Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplňuje znaky obchodního 

tajemství dle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. 

Smluvní strany prohlašují, že jsou si vědomy povinnosti Objednatele, uveřejňovat uzavřené 

smlouvy v Registru smluv, a to v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních 

podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (o 

registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, a to nejpozději do 30 dnů ode dne uzavření 

smlouvy, pokud to tento zákon ukládá. 

Tato smlouva zaniká dohodou účastníků a dále odstoupením některé ze smluvních stran ze 

zákonných důvodů nebo z důvodů ve smlouvě uvedených. 

Odstoupí-li některá strana od smlouvy, nastávají účinky odstoupení dnem doručení jeho 

písemného oznámení druhému účastníku smlouvy. Oznámení od odstoupení je smluvní 

strana povinna zaslat doporučeným dopisem s doručenkou na adresu druhé smluvní strany 

uvedenou v záhlaví této smlouvy nebo jinak druhou smluvní stranou písemně oznámenou. 

Pro doručování budou přiměřeně užita ustanovení občanského soudního řádu. 

VIII. Závěrečná ustanovení 

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý účastník smlouvy obdrží jeden 

výtisk.
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2. Vztahy vzniklé z této smlouvy se řídí právním řádem ČR, jmenovitě zákonem č. 89/2012 Sb., 

občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, pokud nepodléhají režimu Autorského 

zákona. 

3. Veškeré změny nebo doplňky této smlouvy musí být učiněny písemnou formou a se 

souhlasem obou smluvních stran. 

4.. Případné spory vyplývající z této smlouvy budou řešeny především smírnou formou. Strany 

se dohodly, že v případě jejich soudního projednání bude spor rozhodovat soud dle 

občanského soudního řádu. 

   vBrně. 404,8: Mm oka oko 

Autor 

  

příspěvkové organizace 

Objednatele 
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Magistrát města Brna 

Odbor strategického rozvoje a spolupráce 

Husova 12 

601 67 Brno 

Věc: Žádost o mimořádný příspěvek na provoz Hvězdárny a planetária Brno, 

příspěvkové organizace na realizaci magazínu „Mendel“ v anglické verzi 

Dobrý den, 

žádáme Vás o poskytnutí mimořádného příspěvku na provoz Hvězdárny a planetária 

Brno, příspěvkové organizace na realizaci magazínu „Mendel“ v anglické verzi, který 

bude sloužit k propagaci statutárního města Brna v rámci akce 200. výročí narození G. J. 

Mendela. 

Jedná se magazín věnovaný vědě a známému vědci světového významu Gregorovi 

Johanovi Mendelovi a přibližuje široké veřejnosti jeho život i jeho důležité objevy. Česká 

verze tohoto magazínu vznikla již v roce 2021 a nyní je vydávána verze v anglickém 

jazyce, abychom rozšířili jeho uplatnění i u zahraničních návštěvníků města Brna. 

Magazín „Mendel“ v anglickém znění byl poskytnut magistrátu města Brna (2500 ks) a 

Masarykové univerzitě (2500 ks). Další výtisky byly nabídnuty Turistickému 

informačnímu centru, Moravskému zemskému muzeu nebo Mendelovu muzeu 

Masarykovy univerzity. 

Vzhledem k aktuální situaci, kdy byla naše organizace v minulých letech 

dlouhodobě uzavřena pro veřejnost, a k očekávaným výsledkům hospodaření naší 

organizace v roce 2022, Vás žádáme o poskytnutí mimořádného příspěvku na 

provoz Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace ve výši 232 875,- Kč. 

V příloze zasíláme doklady o realizaci tohoto magazínu, tj. faktury/daňové doklady. 

Prohlašujeme, že DPH nebude nárokováno a že všechny uvedené náklady byly 

k dnešnímu dnu uhrazeny z vlastních zdrojů Hvězdárny a planetária Brno. 

Děkuji za kladné vyřízení. 

| 

  
ředitel Hvězdárny a planetária.Brno, příspěvkové organizace Te c 

V Brně dnedí. 4. W, č) bee    

Hvězdárna +420 541321287 IČO: 00101443 

a planetárium Brno e-mailehvezdarna.cz DIČ: CZ00101443 

Kraví hora 2, 616 00 Brno www.hvezdarna.cz ID datové schránky: iZhkkna 

Hvězdárna 
1 a planetárium 

Brno 
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Pořízení 10 000 ks anglické verze magazínu Mendel 2022 

Seznam faktur/daňových dokladů 

  

  

Číslo Předmět Čáska v Kč 

FD 159/2022 | Překlad z ČJ do AJ, vč. korektur, konzultací, ... 20 000,00 

FD 171/2022 | Tisk magazínu - 500 ks 31 350,00 

FD 205/2022 | Grafické zpracování a sazba 30 000,00 

FD 306/2022 | Tisk magazínu - 9500 ks 151 525,00 

CELKEM 232 875,00 

V Brně 21.2.2022 

Zpracovala: 
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(Ds 

  

FAKTURA - DAŇOVÝ DOKLAD 

    

Dodavatel Objednatel 

Hvězdárna a planetárium Brno, p.o. 

U Leskavy 26 Kraví hora 522/2 
62500 Brno 61600 Brno 

IČ: 69234817 IČ: 00101443 

Nejsem plátcem DPH       

  

Číslo: 2022/ 002     

  

Platební podmínky 

Datum vystavení faktury: 20. února 2022 
Datum zdanitelného plnění: 20. února 2022 

Datum splatnosti: 27. února 2022 

Bankovní spojení: ČSOB, a.s. 
Číslo účtu:     

Specifikace předmětu zakázky 
  

Fakturuji vám za vyhovení překladů z jazyka českého do jazyka 
anglického pro projekt "MENDEL MAGAZIN", včetně korektur, 
konzultací, drobných DTP úprav v anglické výrobě (Adobe 
InDesign). 

           
    

    

       

  

————77770 

—jězdárna a planetárium Brno, 

avá organizace 
      

Došlo dí: „ 8, 2066 — 

RD 15% (ie 

   
  

  

Počet listů/příl
on:      
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BRKO, s.r.o. 

Tuřanka 221/17 

62700 Brno-Slatina 

Česká republika 

IČ: 46980164 
DIČ: CZ46980164 

mobil: 
www: 

e-mail: brkoAtiskarnabrko.cz 

Společnost je zapsaná v OR vedeném KS v Brně oddil C, vložka 8147 
NÁNNŮ 

  

Faktura - daňový doklad 

  

  

 

30220151 
Jiří Dušek 

    
  

Objednávka: 

Odběratel 

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková 

organizace 

Kraví hora 522/2 

  

  

  

  

Platba: © převodem 61600 Brno 
Doprava: Česká republika 

OR Platba z 
Datum Symbol IČ: 00101443 DIČ: CZ00101443 

vystavení: 25.02.2022 konstantní: . Konečný příjemce e-mail: 
splatnosti: 11.03.2022 variabilní: tel.: 
zd. plnění: 25.02.2022 specifický: Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace 

Bankovní účet GEMO Kraví hora 522/2 
61600 Brno 

[ | | Česká republika 

Společnost je zapsaná v OR u KS v Brně oddíl C, vložka 8147. 

Vystavujeme Vám fakturu na: 

Označení dodávky Katalog Počet m.j. Cenazam.j. | Sazba Základ DPH Celkem 

MENDEL 500,00 ks 57,00 10% 28 500,00 2 850,00 31 350,00 

Ona VŠ NOVA vě A 200 VO ANO C io KCV OVO ABA 

Sazba Základ DPH Celkem 

i 10% 0,00 0,00 0,00 0,- 
Zaokrouhlení : 15% 0,00 0,00 0,00 Sleva V 4: 0,00 

0% 0,00 0,00 , 
snížená 10 % 28 500,00 2 850,00 31 350,00 Uhrazeno zálohou: 0,00 
snížená 15 % 0,00 0,00 0,00 "z z 

základní 24% 0,00 0,00 0,00 Zbývá uhradit: 31 350,00 
GELKEM 28 500,00 2 850,00 31 350,00 Pozn.: Částky obsahují zaokrouhlení.     
  

Těšíme se na další spolupráci. 

  

Razítko a podpis 

  

   

  

a planetárium Brno 
vková organizace 

Kraví hora 2, 616 00 Brno 

  

  

— 

Došlo dne: 20.2. 2 
  

Číslo: FD parlae. 
    

Zpracováno systé 
Www.money.cz Wtiskl(a): Šárka Sovová, 25.02.2022 

Počet listů/příloh:     

Money 53 
Strana: 1
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Voroněžská 2545/6 

616 O0 Brno 

Česká republika 

IČ: 08292451 
Nejsme plátci DPH 

  

      

  

 

        

  

  

Faktura 20220009 

DATUM SYMBOL ODBĚRATEL 

vystavení: 10.3.2022 | konstantní: 0508 | Hvězdárna a planetárium Brno, 
splatnosti: 24.3.2022 | variabilní: příspěvková organizace 

Kraví hora 2, 616 O0 Brno 

BANKOVNÍ ÚČET KÓD BANKY Česká republika 

IČ: 00101445 
DIČ: © CZ00101443 

IBAN: 

Platba: Převodem 
Císlo objednávky: 

Fakturujeme Vám za dodané služby 

OZNAČENÍ DODÁVKY POČET M.J. CENA ZA M.J. CELKEM 

Grafické zpracování a sazba anglické verze Mendel magazínu 2022 1,00 30 000,00 30 000,00 
  

Zboží zůstává až do úplného uhrazení majetkem dodavatele. 

Při zpožděné úhradě Vám budeme účtovat penále ve výši 0,05 % za každý započatý den prodlení. 

Celkem k úhradě: 30 000,00 Kč 

  

  

  

    

  

  

Prosím, uhraďte částku 30 000,00 Kč na účet 1748343016/3030 s variabilním symbolem 20220009 a konstantním symbolem 0308 

  

Vytiskl: Tomáš Starosta, 10. 3. 2022 www.starosta.design strana 1/1
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BRKO, s.r.o. 

Tuřanka 221/17 

62700 Brno-Slatina 

Ceská republika 

IČ: 46980164 mobil: 
% www: 

DIČ: CZ46980164 e-mail: brkoAtiskarnabrko.cz

Společnost je zapsaná v OR vedeném KS v Brně oddíl C, vložka 8147 
UN 

  

Faktura - daňový doklad 

  

  

30220280 
Objednávka: Jiří Dušek 

Odběratel 

      

  

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková 
organizace 

Kraví hora 522/2 

  
  

Platba: © převodem 61600 Brno 
Doprava: Česká republika 

Datum Symbol IČ: 00101443 DIČ: CZ00101443 

vystavení: 08.04.2022 konstantní: © Konečný příjemce e-mail: 

splatnosti: 22.04.2022 variabilní: . tel.: 
zd. plnění: 08.04.2022 specifický: Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace 

Bankovní účet í —— GEMO 100 hora 522/2 
61600 Brno 

| Česká republika 
  

Společnost je zapsaná v OR u KS v Brně oadíl C, vložka 8147. 
Vystavujeme Vám fakturu na: 

  

  

  

Označení dodávky Katalog Počet m.j. Cenazam.j. | Sazba Základ DPH Celkem 

MENDEL 9500,00 ks 1450.10% 137 750,00 13775,00 151 525,00 
(nagezin věnovaný vědě 200 VTOčÍ RATOZON OVO zoo KRKA KO ROA HBO SBRA dona aatouuu tao aso 

Sazba Základ DPH Celkem 

; 10% 0,00 0,00 0,00 0/+ 
Zaokrouhlení ; 15 % 0,00 0,00 0,00 , Sleva v 4 5 0,00 

0% 0,00 0,00 , 
snížená 10 % 137 750,00 13775,00 151 525,00 Uhrazeno zálohou: 0,00 
snížená 15 % 0,00 0,00 0,00 ž ši 
základní 21 % 0,00 0,00 0,00 Zbývá uhradit: 151 525,00 

CELKEM 137 750,00 13 775,00 151 525,00 Pozn.: Částky obsahují zaokrouhlení       

Těšíme se na další spolupráci. 

     

poměr 

a a plane žá zdámě     

Zpracováno systé Money S3   

Wtiskl(a): Šárka Sovová, 08.04.2022 
    

Www.money.cz Strana: 1
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Magistrát města Brna 

Odbor strategického rozvoje a spolupráce 

Husova 12 

601 67 Brno 

Věc: Žádost o poskytnutí investičního transferu na pořízení audiovizuální náplně 

expozice Micro Macro 

Dobrý den, 

žádáme Vás o poskytnutí investičního transferu na pořízení audiovizuální náplně 

expozice Micro Macro, která slouží k propagaci statutárního města Brna i 

Jihomoravského kraje v rámci světové výstavy EXPO 2020 v Dubaji a na dalších 

následných akcích. 

Jedná se o unikátní audiovizuální dílo z dílny brněnských multimediálních autorů 

z uskupení VISUALOVE, které pomocí speciálních animací a infografiky přibližuje dva 

„neznámé“ světy: makro a mikro vesmír. Dále zobrazuje a propaguje město Brno a 

Jihomoravský kraj jako jedno z center elektronové mikroskopie a vesmírného průmyslu 

= viz popis v příloze. 

Audiovizuální náplň expozice Micro Macro bude nadále sloužit Hvězdárně a planetáriu 

Brno k propagaci města Brna i Jihomoravského kraje a k seznamování široké veřejnosti 

s obory vesmírných technologií a elektronové mikroskopie. 

Vzhledem k aktuální situaci, kdy byla naše organizace v minulých letech 

dlouhodobě uzavřena pro veřejnost, a také k očekávaným výsledkům 

hospodaření naší organizace v roce 2022, Vás žádáme o poskytnutí investičního 

transferu ve výši 592 900,- Kč. 

V příloze zasíláme doklady o pořízení této investice, tj. smlouvu o vytvoření autorského 

díla, licenční smlouvu a dále fakturu/daňový doklad. Prohlašujeme, že DPH nebude 

nárokováno a Že audiovizuální náplň expozice Micro Macro byla dne 15. 3. 2022 plně 

uhrazena z vlastních zdrojů z fondu investic Hvězdárny a planetária Brno. 

Děkuji za kladné vyřízení. 

ředitel Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace 

v „4 Vos 7 k 
V Brně dne Mt, J. 2 ea 

/ 

Hvězdárna +420 541321287 IČO: 00101443 Hvězdárna 
a planetárium Brno e-mailehvezdarna.cz DIČ: CZ00101443 1 a planetárium 

Brno 

  

Kraví hora 2, 616 00 Brno www.hvezdarna.cz ID datové schránky: i7hkkna
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Dodavatel Faktura - daňový doklad 

VISUALOVE s.r.o. 
0 M NUNO 

Udolní 495/19 

602 00 Brno 

Česká republika 

IČ: 05867550 DIČ: CZ05867550 

ID
EN
TI
FI
KA
ČN
Í 

ÚD
AJ
E 

cc r 

VISUALOVE| 
  

    Odběratel 

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková 

organizace 

Kontaktní údaje Kraví hora 522/2 

E-mail: 616 00 Brno 

Telefon: Česká republika 
Mobil: | IC: 00101443 DIC: CZ00101443 

Web: www.visualove.cz 

C 98296/KSBR Krajský soud v Brně 3 

Datum vystavení: 11.03.2022 Datum zdan. plnění: 11.03.2022 Datum splatnosti: 25.03.2022 

Způsob platby: Převodem 

  

    

  

    

  

  

k 
o 
m) variabilní: 

É konstantní 0308 : 
a.) 

= 296 450,00 Kč 
l ny 

= OR Platba+F 

s Fakturujeme Vám za dodané zboží či služby: 

s 
s Označení dodávky Počet m.j. Cena za m.j. © DPH% Bez DPH DPH Celkem 

= Vytvoření audiovizuální náplně expozice Micro 1,00 490 000,00 21 490 000,00 102 900,00 592 900,00 
5 Macro 

= Odpočet zálohy VS:: 920220001 (daň.dokl. 1,00 -245 000,00 21 -245 000,00 -51 450,00 -296 450,00 

- D820220001) 

Dovolujeme si Vás upozornit, že v případě nedodržení data splatnosti uvedeného na faktuře Vám můžeme účtovat zákonný úrok z prodlení. 

Ů 
< 
ju 

l Sazba DPH Základ Výše DPH Celkem 4 = 

S 21% 245 000,00 51 450,00 296 450,00 

B EO 0% O 

Celkem 245 000,00 51 450,00 296 450,00 
  

Pozn.: Částky jsou včetně hodnot zaokrouhlení 

Fakturovaná částka: 592 900,00 Kč 

Uhrazeno zálohou: -296 450,00 Kč 

Celkem k úhradě: 296 450,00 Kč 

    

   

         

Em 
Hvězdárna a planetárium Brno, 

příspěvková organizaCE 

Kraví hora 2, 616 00 Brno |. 

  

     

   
   

Došlo dně: T514 de 
———— 

  

—————— 

Číslo: FO 

Počet listů/příloh: 

471 (a 

Vytiskl(a): Jan Machát, 11.03.2022 10:30:09 Vystaveno v online fakturační službě iDoklad www.iDoklad.cz Strana 1/1  Strana 31 / 41



Dodavatel 

VISUALOVE s.r.o. 

Údolní 495/19 
602 00 Brno 

Česká republika 

IČ: 05867550 DIČ: CZ05867550 

ID
EN

TI
FI

KA
ČN

Í 
UD
AJ
E 

VISUALOVE| 
  

  
  

Kontaktní údaje 

E-mail: 

Telefon: 

Mobil: 

Web: Wwww.visualove.cz 

C 98296/KSBR Krajský soud v Brně 

ZALMAN 

Zálohová faktura 

Odběratel 

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková 

organizace 

Kraví hora 522/2 

616 00 Brno 

Česká republika 

IČ: 00101443 DIČ: CZ00101443 

Datum vystavení: 31.01.2022 © Datum splatnosti: 06.02.2022 

Bankovní účet 
[4 
o 
2) 

vá 
[2 
= 
pz 

| 
1 

  

Způsob platby: Převodem 

konstantní: © 0308 

variabilní: 

K únradé 

296 450,00 Kč   
Zasíláme Vám zálohovou fakturu ve výši 50% z celkové ceny na objednané zboží či služby: 

    

    

  

= 

s 
S Označení dodávky Počet m.j. Cena za m.j. © DPH% Bez DPH DPH Celkem 

5 Vytvoření audiovizuální náplně expozice Micro 1,00 296 450,00 0 296 450,00 0,00 296 450,00 

S Macro 

< 
£ 

U 
< 
— 

( " Sazba DPH Základ Výše DPH Celkem 
“/ 

Š 0% 296 450,00 0,00 296 450,00 
u dř 

EO U ZU Z P rr 
Celkem 296 450,00 0,00 296 450,00 

Vytiskl(a): Jan Machát, 31.01.2022 13:49:10 

  

Pozn.: Částky jsou včetně hodnot zaokrouhlení 

Celkem k úhradě: VE AVU Ca 

Hvězdárna a planetárium Brno, 

příspěvková organizace 
Kraví hora 2, 616 00 Brno 

  

  

  

Došlo dne: St 4. a 

Číslo: HCD 91 /0% 
      Počet listů/příloh: 
  

vo = 

Vystaveno v online fakturační službě iDoklad www.iDoklad.cz Strana 1/1
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UMEDEMENO 
1 bol 

  

Smlouva o vytvoření autorského díla a licenční 

smlouva 

Smluvní strany 

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace 

Kraví hora 522/2, 616 00 Brno 

IČ/DIČ 00101443/CZ00101443 

tel. 541 321 287, e-mailAhvezdarna.cz, www.hvezdarna.cz 

zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně v oddílu Pr, vložce číslo 17. 

zastoupena:

(dále jen „Objednatel“) 

VISUALOVÉ s.r.o. 

Údolní 495/19, 602 00 Brno 

IČ/DIČ: 05867550/CZ05867550 

zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, spisová značka C 98296 

zastoupena: 

(dále jen „Zhotovitel“) 

(dále společně též „smluvní strany“) 

uzavírají uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o vytvoření autorského díla a licenční 

smlouvu v souladu s ust. 8 1746 odst. 2, 8 2586 a násl. a ust. 8 2358 a násl. zákona č. 89/2012 

Sb., občanský zákoník, v platném znění: 

r 

Hvězdárna +420541321287 IČO: 00101443 Hvězdárna 

a planetárium Brno e-mailehvezdarna.cz DIČ: CZ00101443 a planetárium 

Kraví hora 2, 616 00 Brno www.hvezdarna.cz ID datové schránky: iZhkkna Brno  Strana 33 / 41



I. Předmět a účel smlouvy 

Na základě této smlouvy vytvoří Zhotovitel pro Objednatele autorské dílo „Audiovizuální 

náplň expozice Micro Macro“. (dále jen „Dílo“), Tam kde se v této smlouvě hovoří o „Díle“, 

rozumí se tím dle kontextu i jeho jednotlivé Položky, resp. části Díla. 

Specifikace Díla je uvedena v Příloze č. 1 k této smlouvě. 

Dílo bude vždy zveřejňováno pod názvem, který dodá Zhotovitel Objednateli při předání 

Díla. 

Předmětem této smlouvy je dále udělení nevýhradní licence k užití Díla pro Objednatele. 

Účelem této smlouvy je užití Díla ke komerčním i nekomerčním účelům, konkrétně k jakékoli 

prezentaci Objednatele. 

Zhotovitel prohlašuje, že Dílo vytvoří na svůj náklad a nebezpečí v rozsahu a za podmínek 

dohodnutých v této smlouvě. Dále prohlašuje, že nebude nikým omezen ve výkonu 

autorských práv kDílu. Za předpokladu, že by se na vytvoření Díla podíleli jiné osoby, 

odpovídá Zhotovitel za to, že on sám bude výlučně oprávněn vykonávat všechna autorská 

majetková práva k Dílu. V případě, že by jiné osoby oprávněně uplatnily vůči Objednateli 

nějaké autorsko-právní nároky, je Zhotovitel povinen Objednatele všech takových nároků 

zprostit, dále uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč a vedle toho náhradu 

škody v plné výší. 

I. Předání díla 

Zhotovitel se zavazuje předat Dílo Objednateli nejpozději do 7. 3. 2022. 

Zhotovitel předá Objednateli konečné zpracování Díla v takové kvalitě a v technickém 

provedení, aby je bylo možné užít dle záměrů Objednatele a v souladu s účelem, za kterým 

bylo Dílo vytvořeno. 

Předání Díla proběhne v sídle Objednatele, nedohodnou-li se strany v konkrétním případě 

jinak, za přítomnosti osoby oprávněné jednat za Objednatele ve věcech této smlouvy, tedy 

pana Mgr. Jiřího Duška, Ph.D. nebo jeho stálého zástupce pana Mgr. Jana Píšaly a Zhotovitele 

nebo jím pověřeného zástupce. Z předání a převzetí Díla bude vyhotoven písemný protokol 

podepsaný oběma smluvními stranami. 

V případě, že Dílo nebude odpovídat požadavkům Objednatele, je Objednatel oprávněn Dílo 

nebo jeho část vrátit Zhotoviteli k přepracování ve lhůtě, která nesmí být kratší než 7 dnů a 

delší než 30 dní, ledaže se strany dohodnou jinak. Pro předávání a přebírání 

přepracovaného Díla platí ustanovení odstavce 3. Nebude-li ani po přepracování Dílo 

splňovat podmínky této smlouvy, je Objednatel oprávněn v takovém případě od smlouvy 

odstoupit, a to buď částečně anebo zcela. Zhotovitel má v takovém případě právo na 

zaplacení alikvotní části odměny odpovídající rozsahu, v jakém bylo Dílo vytvořeno. 

Zhotovitel se zavazuje, že i po odevzdání Díla vytvoří nezbytnou změnu konečné podoby 

Díla, jestliže její nutnost nastane v době od odevzdání Díla do okamžiku výkonu práva Dílo
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užít v důsledku nepředvídatelných a neodvratitelných okolností vzniklých mimo vůli stran, 

nepřesáhne-li tato změna míru přiměřenou obsahu a rozsahu Díla a významu jeho užití. 

Zhotovitel si vyhrazuje právo na stanovení lhůty k provedení takové úpravy. V takovém 

případě náleží Zhotoviteli samostatná odměna za vytvoření změny odevzdaného Díla v 

přiměřené výši, na které se strany dohodnou. 

HI. Práva a povinnosti smluvních stran 

Zhotovitel je povinen při vytváření Díla postupovat v souladu s požadavky Objednatele, 

které jsou obsažené v příloze č. 1 této smlouvy. 

Zhotovitel je povinen při vytváření Díla též respektovat jakékoliv jiné pokyny a požadavky 

Objednatele. 

Objednatel je povinen předat Zhotoviteli všechny údaje a podklady, jež jsou potřebné k 

řádnému a včasnému vytvoření Díla. Je tak povinen učinit kdykoliv neprodleně poté, co jej 

o to Zhotovitel požádá, aby nedocházelo k prodlevám při vytváření Díla. Prodlení 

Objednatele s dodáním potřebných údajů či podkladů vylučuje prodlení Zhotovitele s 

vytvářením Díla. 

Výkon autorských práv k Dílu a majetková práva k hmotným substrátům (nosičům) Díla 

přechází na Objednatele okamžikem předání a převzetí Díla, a to okamžikem zaplacení 

kupní ceny, jež je zahrnuta v autorské odměně dle čl. V. této smlouvy. 

Objednatel je oprávněn užívat Díla vytvořeného dle této smlouvy pouze v rozsahu udělené 

licence. 

Objednatel se zavazuje, že při jakémkoliv prezentování a rozšiřování Díla dle udělené licence 

vždy uvede název Díla a Zhotovitele. 

Použití jednotlivých Položek Díla je omezeno na takové použití, které je nezbytné pro použití 

koncovoého Díla, takže jednotlivé Položky nesmí být extrahovány, reprodukovány nebo 

používány jakýmkoli jiným způsobem. 

IV. Udělení licence 

Zhotovitel uděluje touto smlouvou Objednateli nevýhradní licenci k užití Díla v jeho celku 

nebo jednotlivá celá videa pro území celého světa na dobu trvání majetkových práv bez 

omezení co do množstevního rozsahu a doby trvání následujícími způsoby: 

« tato licence umožňuje užití Objednavatelem v rámci svých aktivit co do času i 

prostoru 

e | tato licence dovoluje rozšiřování Díla podle S 14 AZ, tj. zejména rozšiřování jeho 

fotografií či výtvarných zobrazení při vydávání tiskovin a zejména při výrobě, 

rozmnožování a distribuci publikací, materiálů či jakýchkoli jiných tiskovin 

vydávaných v souvislosti s Hvězdárnou a planetáriem Brno, příspěvkovou organizací 

a její propagací, včetně vytištění v denním tisku, časopisech a jiných periodických 

nebo neperiodických tiskovinách;
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e | tato licence dovoluje zaznamenání Díla na filmový či jiný obdobný materiál nebo na 

video při výrobě audiovizuálního díla či zvukově obrazového záznamu o Hvězdárně 

a planetáriu Brno, příspěvkové organizace nebo k její propagaci a následným 

rozšiřováním Díla jako součásti takového audiovizuálního díla prostřednictvím 

televizního vysílání všemi jeho způsoby, tj. terestriálními vysílači, kabelem, satelitem, 

systémem placené i předplatitelné televize, a to bez ohledu na povahu vysílajícího 

subjektu, dále promítáním v kinech či při jiných formách výdělečného či 

nevýdělečného veřejného provozování, při výrobě a rozšiřování rozmnoženin 

audiovizuálního díla na nosičích zvuku a obrazu či jiných nosičích multimediální 

techniky, jako je CD, DVD, Blue-ray, videokazety, atp., a to úplatnou či bezúplatnou 

distribucí, prodejem těchto nosičů nebo jejich půjčováním pro vlastní osobní 

potřebu výpůjčitelů; tedy všemi způsoby užití podle 88 13 až 17, 8 18, odst. 2, 88 20 

a 21 AZ. 

e | tato licence dovoluje šíření Díla podle 8 18, odst. 2) AZ prostřednictvím internetu, 

resp. umístění fotografií či výtvarných zobrazení Díla na internetových stránkách 

Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace v souvislosti s její prezentací; 

e | tato licence neumožňuje jakékoliv přímé či nepřímé rozmnožování Díla formou 

trojrozměrné rozmnoženiny, digitální a analogové rozmnoženiny. 

* | tato licence neumožňuje zpracování Díla ze strany Objednatele do jiné podoby bez 

písemně potvrzené dohodě se Zhotovitelem. 

Objednatel získává licenci k užití Díla v rozsahu stanoveném touto smlouvu okamžikem 

úplného zaplacení odměny za vytvoření a užití Díla specifikované v článku V. této smlouvy. 

Zhotovitel je oprávněn Dílo užít v rámci své vlastní prezentace, zejména při prezentaci 

vlastní tvorby potencionálním zákazníkům. 

Objednatel není povinen licenci využít. 

V. Odměna a platební podmínky 

Za vytvoření Díla, za udělení licence a za případnou další činnost vyplývající z této smlouvy 

obdrží Zhotovitel jednorázovou odměnu ve výši 490 000,- Kč bez DPH (slovy čtyři sta 

devadesát tisíc korun českých), tj. 592 900,- Kč včetně 21 % DPH (slovy pět set devadesát 

dva tisíc devět set korun českých). 

Objednatel uhradí smluvenou odměnu Zhotoviteli bezhotovostním převodem ve dvou 

splátkách. Prvních 50 % výše uvedené odměny formou zálohy na základě Zhotovitelem 

vystavené zálohové faktury se splatností 7 dní od podepsání této smlouvy. Zbývajících 50 % 

výše uvedené odměny bude uhrazeno na základě Zhotovitelem vystaveného daňového 

dokladu - faktury po převzetí konečné verze Díla. Splatnost daňového dokladu se sjednává 

na 14 dní od jeho vystavení.
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Ocitne-li se Objednatel v prodlení s úhradou odměny, je povinen zaplatit Zhotoviteli úrok z 

prodlení ve výši stanovené obecně závaznými právními předpisy. Je-li Objednatel v prodlení 

déle jak 30 dnů, má vedle toho Zhotovitel právo od smlouvy odstoupit. 

VI. Prohlášení zhotovitele 

Zhotovitel se zavazuje a prohlašuje, že Dílo specifikované v čl. |. této smlouvy vytvoří jako 

původní a předá je při dodržení smluvních podmínek v čase a v místě dle této smlouvy 

Objednateli. Zhotovitel garantuje, že při vytváření díla neužije jiných děl, či jejich částí, na 

něž by se vázala práva třetích osob bez souhlasu těchto osob, stejně tak, že nosič Díla není 

zatížen žádnými právy třetích osob. 

Zhotovitel prohlašuje, že mu závazky vůči třetím osobám nebrání v uzavření této smlouvy, 

ani v plnění z ní, zejména že je oprávněn k udělení nevýhradní licence k užití Díla 

vytvořeného na základě této smlouvy Objednatel. 

Zhotovitel dále prohlašuje, že Dílo neobsahuje skutečnosti, ohledně nichž je zákonem či 

smluvně vázán mlčenlivostí, nebo jejichž užití je výslovně zákony či smluvně zapovězeno 

(např. státní, služební nebo obchodní tajemství, smluvní závazek mlčenlivosti atp.) 

VII. Trvání smlouvy 

Tato licence se sjednává na dobu neurčitou, to znamená po dobu trvání majetkový práv 

autorských. 

Tato smlouva nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami a je 

uzavřena na dobu trvání licence. 

Tato smlouva nabývá účinnosti zveřejněním smlouvy v Registru smluv, a to v souladu se 

zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování 

těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“), nejpozději do 30 dnů 

ode dne uzavření smlouvy. Smlouvu v Registru smluv uveřejní Objednatel a Zhotovitel 

souhlasí s tím, aby smlouva byla uveřejněna v plném rozsahu, vyjma informací, které jsou 

podle zákona o registru smluv vyloučeny ze zveřejnění. 

Zhotovitel podpisem této smlouvy bere na vědomí, že Objednatel je povinným subjektem v 

souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „zákon“) 

a v souladu a za podmínek stanovených v zákoně je povinen tuto smlouvu, případně 

informace v ní obsažené nebo z ní vyplývající zveřejnit. Informace, které je povinen zveřejnit, 

se nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení 8504 zákona č. 89/2012 Sb., 

občanského zákoníku, ani za důvěrný údaj nebo sdělení ve smyslu ustanovení 8 1730 

odstavec 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. Smluvní strany prohlašují, že Žádná 

část smlouvy nenaplňuje znaky obchodního tajemství dle zákona č. 89/2012 Sb., 

občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. 

Tato smlouva zaniká dohodou účastníků a dále odstoupením některé ze smluvních stran ze 
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6. Odstoupí-li některá strana od smlouvy, nastávají účinky odstoupení dnem doručení jeho 

písemného oznámení druhému účastníku smlouvy. Oznámení od odstoupení je smluvní 

strana povinna zaslat doporučeným dopisem s doručenkou na adresu druhé smluvní strany 

uvedenou v záhlaví této smlouvy nebo jinak druhou smluvní stranou písemně oznámenou. 

Pro doručování budou přiměřeně užita ustanovení občanského soudního řádu. 

VIII. Závěrečná ustanovení 

1.. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden 

výtisk. 

2. Vztahy vzniklé z této smlouvy se řídí právním řádem ČR, jmenovitě občanským zákoníkem 

č. 89/2012 Sb., pokud nepodléhají režimu.autorského zákona č. 121/2000 Sb. 

3. Veškeré změny nebo doplňky této smlouvy musí být učiněny písemnou formou a se 

souhlasem obou smluvních stran. 

4.. Případné spory vyplývající z této smlouvy budou řešeny především smírnou formou. Strany 

se dohodly, že v případě jejich soudního projednání bude spor rozhodovat soud dle 

občanského soudního řádu. 

hi © 

  

ředitel Hvězdárny a planetária Brno, jednatelé společnosti VISUALOVEÉ s.r.o. 

příspěvkové organizace za Zhotovitele 

za Objednatele 

9 LD DL,
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Příloha č. 1- Technický popis zakázky „Audiovizuální náplň expozice Micro Macro“ 

1) 2x video uvnitř boxu 

a. 
h
o
 

o
n
 

o 
Zpracovávané rozlišení videa a video podkladů: 1111 x 1389 px (pro rozlišení LED 

obrazovek a následně úprava pro rozlišení 4K orientace na výšku) 

FPS: 60 

Stopáž: video smyčka >60 sekund 

Kodek: h264 

Audio: podkres animace, stereo, wav 

Obsah: Mikrosvět a makrosvět. Animace mají za úkol vtáhnout diváka do děje a 

přiblížit jim svět elektronové mikroskopie a vesmírného průmyslu. Video 

mikrosvěta bude koncipováno tak, aby dobře fungovalo v odrazu zrcadel, která 

projekci obklopují. Originální, autorské ztvárnění kombinující reálné záběry a 

animace. 

2). 1x projekce na zdi 

a. 

b 

c. 

d. 

e 

Zpracovávané rozlišení videa a video podkladů, 1920 x 1080px (Full HD) 

FPS: 60 

Stopáž: video smyčka >90 sekund 

Kodek: h264 

Obsah: Image video o Brně a Jihomoravském kraji vycházející ze stávajících videí 

Brno region, Brno 360 a Morava 360, event. dalších. 

3) 4x video do TV obrazovky na modulu 

a. 

b 

č 

d. 

e 

Zpracovávané rozlišení videa a video podkladů: 3840 x 2160 px (4K) 

FPS: 60 

Stopáž: video smyčka >60 sekund 

Kodek: h264 

Téma: Animované infografiky na téma města Brna, Jihomoravského kraje, 

elektronové mikroskopie a vesmírného průmyslu. Originální, autorské ztvárnění 

kombinující animace a infografiku. 

4). 1x projekce na podlaze 

a. 

b 

c. 

d. 

e 

Zpracovávané rozlišení videa a video podkladů: 1920 x 1080px (Full HD) 

FPS: 60 

Stopáž: video smyčka >30 sekund 

Kodek: h264 

Téma: Smyčka k upoutání pozornosti pro vstup do expozice. Obsahující základní 

informace o expozici. Originální, autorské ztvárnění. 

Součástí bude 

vypořádání veškerých licenčních práv třetích stran; 

nevýhradní licence na libovolné použití v libovolném médiu v České republice i 

zahraničí pro objednavatele; 

kontrolní projekce simulující skutečnou instalaci ne později než 28. února 2022;
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zajištění kvality projekce odpovídající užití v místě společné expozice Micro Macro na 

EXPO 2020 v Dubaji od 15. do 30. března 2022; 

foto a video dokumentace ze zkoušky instalace na EXPO 2020; 

předání veškerých projekcí v maximální kvalitě nejpozději 7. března 2022 objednateli 

k propagačním účelům.
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v tis. Kč

Kapitálové výdaje - zvýšení
ORJ § pol. ÚZ ORG Věcná náplň Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 

k 20.4.2022 rozpočtu + - po  změně

1500 3319 6351 30179127
Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím - Hvězdárna a planetárium 
Brno 8 500 1 075 9 575
z toho:

Koprodukční vklad pro výrobu audiovizuálního díla "Gregor Johan Mendel" 482 482
Audiovizuální náplně expozice Micro Macro 593 593

Běžné výdaje - zvýšení
ORJ § pol. ÚZ ORG Věcná náplň Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 

k 20.4.2022 rozpočtu + - po  změně

1500 3319 5331 9127
Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím, Hvězdárna a 
planetárium Brno 28 965 233 29 198

Financování - zvýšení                                                                                                                                   
ORJ § pol. ÚZ ORG Věcná náplň Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 

k 20.4.2022 rozpočtu + - po  změně

1700 8115 Zapojení Fondu rezerv a rozvoje města (Rezerva na financování výdajů OSRS) 778 1 308 2 086

Rozpočtové opatření 
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